11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.08.2009 21:51:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.08.2009 21:54:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181078/answer/181079




Y Bac, cyns 1o onucaHuio, IeUCTBUTEJIBHO, TUIIePAKTUBHBEIM MOUYEBOU MTy3bIph. CyIeCTBYeT MHOIO
METOTIOB eT0 JIeUeHUs, HO 3a0YHO JeUeHne He Ha3HavaloT.



